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”Herren är min herde” - 
jag fattar ingenting
”Herren är min herde – Jag fattar ingen-
ting”

”Nu går vi mot mörkare tider!” – Så brukar 
min pappa säga på midsommarafton – har 
inte pappor en alldeles speciell förmåga att 
reta upp sina barn!? 
Även om min pappa är väl tidigt ute med 
mörkerlarmen slog det mig igår att hösten 
och mörkret nu på allvar är i antågande. 
Höstrusket, kylan och mörkret kryper sko-
ningslöst närmare. 

Också i våra liv kan vi ibland vara med om 
höst. Det blir lite mörkare och lite kallare. 
Vägen som tidigare var så upplyst ligger nu 
höljd i dunkel under en stor del av dagen.

Gud som tidigare kändes så nära med sin 
värme känns plötsligt avlägsen och kall. Jo-
hannes av korset kallade dessa perioder i 
livet för ”Själens dunkla natt”. 

Varför vi drabbas av dessa själens nätter vet 
vi inte, men en sak är säker; efter natt kom-
mer dag. 
Efter höst och vinter kommer vår och som-
mar och efter mörker kommer ljus. Det får 
vara vår tro, vårt hopp och vår tröst att un-
der de tider när vi i mörkret inte riktigt ser 
eller förstår Guds vägar, när vi inte känner 
värmen för den bitande kylan – då finns 
han där, den Gode Herden. 
Han räcker ut sin hand till oss och leder oss 
vidare. Även när vi inte fattar något är han 
vår herde – och i tro och förtröstan får vi 
svara” mig ska intet fattas”!

Filip      
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Lövsångaren flyttar -
lovsångaren stannar

DAGENS PRATBUBBLA

Om du vill stödja din lokala församling och 
Svenska Baptistsamfundet med din kyr-
koavgift behöver du skicka in ett skriftligt 
medgivande. Blanketten finns att hämta på 
Baptistförbundets hemsida baptist.se. 

Medgivandet gäller för hela kalenderåret 
och behöver inte förnyas. Vill du ändra vil-
ken församling som huvuddelen av din av-
gift går till kan du göra det när som helst.

När baptistsamfundet  har tagit emot ditt 
medgivande får du en skriftlig bekräftelse. 
Detsamma gäller vid alla förändringar som 
du vill göra i medgivandet. Du behöver inte 
vara medlem för att ge kyrkoavgift.

Av din kyrkoavgift går 70 procent till den 
lokala församling som du har angett som 
mottagare. Återstående 30 procent går till 

församlingarnas gemensamma arbete inom 
Svenska Baptistsamfundet. Du kan också 
välja att låta hela kyrkoavgiften gå till det 
gemensamma arbetet.

Dubbel kyrkoavgift
Den som vill stödja Svenska Baptistsam-
fundet genom kyrkoavgiften och som sam-
tidigt vill vara medlem i Svenska kyrkan be-
talar två kyrkoavgifter. 

Begära utträde ur Svenska kyrkan
Om du vill begära utträde ur Svenska kyr-
kan, anmäler du det skriftligen till den för-
samling där du är kyrkobokförd. Även detta 
måste ske före 1 november. 

Kyrkoavgift till din församling

Vi vill gärna uppmärksamma din födelsedag 
i vårt församlingsblad då det är dags att fylla 
50, 60, 70, 75, 80, 85, 90, 95 .... 

Om du inte vill ha med din dag så kontakta 
Allan Söderberg tel 101104, e-post: allan.
soderberg1@comhem.se 

VARJE VECKA
Alphakurs tisdagar kl 18.30
Växa för daglediga onsdagar kl 12 
För barn o ungdom, se separat blad 

BÄNKÅSVIKEN
Lördagen den 17 okt, från kl 9.00 
städar vi gården inne och ute.
Kaffe/te serveras. Ta med eget 
“tilltugg”).

Din födelsedag!

Välkommen!
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På tur med Gud till Cleveland 

HAGAKYRKAN

Vad händer i kyrkan?
oktober
Lö 10 10.00 Vad ska vi ha Bänkåsviken till?
  samtalsdag i Hagakyrkan, anmälan.
Sö 11 11.00 Nattvardsgudstjänst ”Hämta nu styrka!”
  Predikan: David Axelsson, sång: ULPEGILE,  insamling till försam- 
  lingens mission och kyrkkaffe.
 18.00 Församlingens Möte, ”Ni ska vittna om mig…till jordens yttersta gräns”  
  Temat är mission. 
Ti 13 13.00 RPG i Elimkyrkan (för program: se RPG´s broschyr)
Lö 17 19.00 Konsert med Spectra Gospel och Trinity Gospel ”Life is Gospel!”
  Konserten sker i Hagakyrkan, entré och servering.
Sö 18 11.00 Gudstjänst
  Predikan: Tomas Lindberg, sång: Hasse & Bitte Nilsson, 
  Skattjakten, insamling till församlingen och kyrkkaffe.
Må 19 15.00 Kvinnomöte
To 22  19.00 Körövning i Hagakyrkan inför konserten med Bengt Johansson
Sö 25 11.00 Gudstjänst 
  Predikan: David Axelsson, sång: Mattias Axelsson, Shannon Daly, 
  insamling till församlingen och kyrkkaffe.
Lö 31 15.00 Musikgudstjänst i Elimkyrkan ”Sånger till glädje och tröst” 
  Medverkande: Stefan Silversten och Elimkyrkans kör .

Sö 1 11.00 Nattvardsgudstjänst ”Hämta nu styrka!”
  Predikan: Filip Sandberg, lovsångsteam, Skattjakten, insamling till  
  församlingen och kyrkkaffe.
To 5 19.00 Café Haga
Lö 7  Alphadag på Lögdö Herrgård

november
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Sö 8 11.00 Gudstjänst
  Predikan: David Axelsson, sång Annie, Cia,  
  Jonas och David, insamling till församlingens mission,
  tömning av missionssparbössor och kyrkkaffe.
Må 9 13.00 RPG samling i Hagakyrkan. ”RPG-20 år!”
 19.00 Föreläsning med Teologie doktor Göran Larsson. 
  ”Israel, I bibelns och världens mitt!”  
On 11 19.00 Övning i Elimkyrkan inför konserten med Bengt Johansson
Lö 14 19.00 Stor konsert i Pingstkyrkan med Bengt Johansson ”Glädjetåget!”  
  Band och stor Sundvallskör. Entré 100 kr
Sö 15 11.00 Gudstjänst
  Predikan: Filip Sandberg, sång: Lena & Robert Nordin, insamling  
  till församlingen, Skattjakten och kyrkkaffe.
Må 16  15.00 Kvinnomöte
To 19 19.00 Café Haga

Församlingen fyller 130 år
I höst är det 130 år sedan vår församling bildades. Det firar vi med en konsert med E-team från 
Skorped samt en heldag i kyrkan med fokus på framtiden och visionen.

Lö 21 19.00 Konsert med E-team från Skorped
  Insamling till ”Ge för Livet!”
Sö 22  Dagen börjar med Frukost i kyrkan, visionsgudstjänst med stor   
  insamling till  Framtidsfonden, lunch efter gudstjänsten    
  och framtidsglimtar…
  Se anslag i kyrkan för mer info och anmälan.
Sö 29 11.00 Adventsgudstjänst ”Riktiga kungar rider på åsnor!”
  Predikan: David Axelsson, sång: Lena & Robert Nordin och 
  Eva & Jan Almqvist, insamling till församlingen, skattjakten och   
  kyrkkaffe. 

november
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Knopar, hajker och att alltid vara redo är 
något som förknippas med scouter.
Nu har Hagakyrkan en egen scoutgrupp 
där också Gud har en central plats.

Från och med den här terminen har Haga-
kyrkans Royal Rangers-arbete dragit igång 
efter ett år av förberedelser.
- Det har nog varit bra med en mjukstart. 
Det gäller ju att få ledare som har hjärta för 
det här, säger Lars-Gunnar Sundholm, som 
har dragit igång verksamheten.

Sven Lindoff, Caroline Wendle och There-
se Johansson heter ledarna som har ansvar 
för den grupp som nu har startats och kal-
las för Upptäckarrangers. Nio killar och tjejer, 
som är 10-11 år gamla, är inskrivna.

Under september har de varje måndag sam-
lats i timmerkojan uppe på Norra Berget.
- Det har varit väldigt positivt att vara där, 
säger Lars-Gunnar Sundholm.
De har bland annat lärt sig göra knopar och 

göra upp en A-eld. Dessutom har barnen 
hunnit med en övernattning i Bänkåsviken 
förra helgen. 

Från och med oktober flyttar verksam-
heten från timmerkoja på Norra berget in 
i Hagakyrkan. Scoutlyan på läktaren är in-
redd och redo för att ta emot scouterna.
Under hösten är det bland annat hantverk 
på programmet.
- Tanken är att de ska få göra varsin kniv.

Det bästa med Royal Rangers tycker Lars-
Gunnar Sundholm är att det speglar en hel-
het. Man får in praktiskt arbete, får vara ute 
i naturen, svetsas samman med kompisar 
och får undervisning om den kristna tron.

Lars-Gunnar Sundholm hoppas också på 
samarbete med Pingstkyrkans Royalgrupp i 
Sundsvall framöver.
- Och på sikt kanske vi kan ha kontakt med 
andra grupper i landet och kanske också i 
Tyskland.

Jonas Tubbin 

Scouter som är redo att ta plats
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Tisdag kl 10 var för Kyrkisfolket en lika in-
präntad tidpunkt som vad söndag kl 11 är 
för kyrkvana. Nu har Kyrkis tvingats stänga 
på grund av ledarbrist. En betydelsefull 
epok är avslutad....

Kyrkis startade 1993. Under den mest liv-
aktiga perioden kom det uppemot 40 barn 
plus föräldrar! De kom från närområdet, 
men också från Njurunda, Matfors, Sörå-
ker.

Innehållet har varit likartat under alla år; 
lekstund, fika, saga, sångstund och bön. I 
början var det föräldrar som höll i rodret. 
Ett flertal ledare har sedan under årens lopp 
varit engagerade. 
Jag tar mig friheten att särskilt nämna Gun-
vor, Ingrid o Sven, Brita o Tord som har 
visat stor uthållighet och engagemang. 

Till er alla vill jag, å församlingens vägnar, säga ett 
varmt TACK för er värdefulla insats! 

- Vad ni har gjort för dessa mina minsta, det 
har ni gjort för mig, sa Jesus. 

Hur många hundra barn och föräldrar har 
under dessa år kommit och gått? Vilka in-
tryck och avtryck har tisdagens gemenskap 
satt i deras fortsatta liv?

Under den senaste vårterminen var det 
bara ett fåtal deltagare och det var kanske 
läge för ett uppehåll. Vi tror dock att be-
hovet av meningsfyllda mötesplatser för 
föräldrar och barn fortfarande är stort och 
kommer att efterfrågas. Särskilt som kom-
munens motsvarande verksamhet läggs 
ner. 

Det är läge för en nystart! 

Allan Söderberg

Slutfikat på Kyrkis
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Haga Baptistförsamling
Hagavägen 21
856 43 SUNDSVALL

Telefon/fax    060-61 15 57
Förs.våning    060-17 42 63 
Postgiro        67 41 15-1

Expeditionstider:  
I regel ti, to 09.00-12.00

David Axelsson,  pastor
Tfn:  0705-24 18 34        
pastorn@hagakyrkan.nu 

Filip Sandberg, ungdomspastor  
Tfn:  0708-97 47 11 
filip@hagakyrkan.nu  
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Till sist ...

www.hagakyrkan.nu

– Nästa, Mjöölby!  En raspig röst från en 
trött konduktör ropar ut nästa hållplats. 
Jag vaknar ur mitt töcken. Jag konstaterar 
snabbt att ett fåtal personer står redo för att 
hoppa av tåget vid nästa hållplats. Jag kurar 
ihop mig under min jacka, sluter mina ögon 
och drömmer mig bort.
Ännu en vecka på jobbet är avklarad och jag 
är på väg hem.

En kvinna i sina bästa år kliver in i den 
vagn som jag sitter i, hon har laptopen un-
der armen, telefonen mot örat och pratar 
högljutt. 
- Jag kommer inte in på kontoret förrän i 
morgon, är på väg till Stockholm.
Hm, hon reser i jobbet, konstaterar jag trött 
och blundar vidare. 

Hon går fram till en man, och försöker få 
honom att förstå att han sitter på hennes 
plats. En diskussion utbryter och jag följer 
intresserat deras båda enträgna försök att 
överbevisa den andre om vem av dem som 
har rätt till platsen. Mannen vinner. Kvin-
nan ursäktar sig med att hennes sekreterare 
har bokat fel plats och dessutom fel dag.
Hon lommar moloket iväg till restaurang-
vagnen. Mannen ser belåten ut.

En tanke väcks i mitt inre. Tänk om Gud 
fungerade på samma sätt. Två personer 
kommer till himlen, och de ställs emot var-
andra i en duell som bara en av dem kan gå 
segrande ur.
Vad händer med den stackare som förlorar? 
Det vill jag inte veta.

Nej, jag kan trygg förnimma att i Guds 

himmel behöver ingen boka plats. Den är 
redan bokad av den Allsmäktige, inför den 
dag som det är tänkt, och det råder defini-
tivt ingen platsbrist. Det enda du själv be-
höver bestämma, det är om du vill hoppa 
på tåget!

Anna Tubbin




